

智慧药学、驻科药师-四川省医学会第二十二次临床药学学术会议在蓉成功召开

秋来果硕，学韵悠长。11月10日，四川省医学会第二十二次临床药学学术会议在成都如期举行，吸引了来自全省各地的临床药学专家、学者及医务工作者齐聚一堂，会议议程紧凑而充实，内容丰富多彩，涵盖了医院药学高质量发展、临床药师培养模式、医院绩效考核下的药学服务、药学服务收费现状等多个备受关注的议题。

开幕式由四川省药学会**蒋学华**理事长主持，四川省医学会副会长兼秘书长**姚永萍**教授在致辞中指出，四川省医学会自1927年成立以来，始终致力于推动医学科学技术的繁荣与发展。历经近百年沉淀，四川省医学会已发展成为西部规模最大的医学科技社团，也是全国唯一拥有学术交流、科技创新基地的省级医学会。她强调，随着社会经济的快速发展和人口老龄化趋势的加剧，各类感染性疾病的发病率呈上升趋势，严重威胁人民群众的生命健康。因此，加强行业预防措施、增强诊治能力、提升合理用药水平已成为当前医学领域的重要任务。本次会议的召开，正是贯彻落实党的二十大精神，将保障人民健康放在优先发展的战略位置的务实之举。

相信在各位专家、同仁的共同努力下，会议必将取得圆满成功，为推动临床药学领域的发展做出新的贡献。



蒋学华理事长



姚永萍教授

中华医学会临床药学分会候任主委、中国药学会医院药学专委会主任委员、华中科技大学同济医学院附属协和医院党委书记张玉教授高度评价了四川省在临床药学领域取得的丰硕成果，包括临床药学服务体系的完善、药师在患者治疗全过程中的积极参与、药学人才培养与教育的加强，以及药学信息化建设的初见成效，这些成就为临床药学的未来发展奠定了坚实基础。他指出，随着“健康中国 2030”战略的提出，临床药学迎来了前所未有的发展机遇，政策推动使其在服务患者用药安全、优化治疗效果等方面作用日益显著。

个体化治疗和精准医学的兴起，以及人工智能和大数据的应用，为临床药学提供了更为广阔的舞台和精细化的服务可能。此次学术年会聚焦了临床药师培养模式的创新、药学服务收费机制、人工智能与药学的融合应用等多个热点话题。相信，本次会议将为今后的工作带来思考与启迪，为临床药学的发展注入新的动力与活力。



张玉教授

会议还对青年药师优秀论文进行了评审,设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,大大提升了临床药师投身药学科研的积极性。颁奖环节四川大学华西医院何金汗教授主持,中华医学会临床药学分会候任主委、中国药学会医院药学专委会主任委员、华中科技大学同济医学院附属协和医院党委

书记张玉教授、西部战区总医院于波涛教授、成都市第三人民医院何琴教授，四川大学华西第二医院林芸竹教授、绵阳市中心医院宁红教授分别为获奖者颁奖



何金汗教授主持论文颁奖环节





论文颁奖

专家讲座环节，讲者们凭借深厚的专业素养和丰富的实践经验，深入浅出地剖析了当前临床药学领域面临的挑战和机遇。他们不仅分享了最新的研究成果和前沿技术，还提出了针对性的解决方案和建设性意见，为参会者提供了宝贵的参考和借鉴。在讨论交流环节，与会者围绕人工智能在临床治疗方案中的实践和展望、医疗机构在落实药学门诊服务规范和收费政策落地的实践中的成效和困惑等议题展开了热烈讨论。与会者积极发言，争相分享各自在药学实践中的经验和思考，现场气氛热烈而融洽。通过交流，与会者不仅增进了彼此之间的了解和友谊，还就临床药学领域的热点问题达成了共识。



张玉书记讲课



陈孟莉



范国荣



李晋奇



吴逢波



讨论环节



管 玫



廖梓荃



苏 强



蒲强红



李小丝



张 鹏



讨论环节

西部战区总医院于波涛教授总结提到，本次会议不仅是一次学术交流的盛会，更是一次思想碰撞的火花。通过专家们的精彩讲座和与会者的积极参与，不仅拓宽了视野，增长了知识，还增进了彼此之间的了解和友谊。于腾波教授强调，临床药学作为医药卫生领域的重要组成部分，其发展和进步对于提高医疗服务质量和保障人民健康具有重要意义。希望

各位同仁能够继续秉承学术与日俱新、服务人民健康的宗旨，不断加强学习和实践，为推动临床药学领域的发展贡献自己的力量。



于波涛

随着各项议程的圆满结束，为期一天的四川省医学会第二十二次临床药学学术会议圆满落下帷幕。展望未来，让我们携手并进，共同书写临床药学事业的新篇章，为人类的健康福祉贡献力量！